

Комитет Эллинизма - о Македонии и македонцах.

Комитет эллинизма

Комитет эллинизма — это некоммерческая греческая ассоциация, базирующаяся в Салониках, которая была основана 25 января 2021 года, ровно через два года после ратификации Преспского соглашения в парламенте Греции, и занимается всеми национальными вопросами Греции. Год создания Комитета эллинизма совпал с двухсотлетием Национального восстания 1821 года. Цели этой Ассоциации национально-патриотические, и, по сути, это резервуар мысли, с помощью которого мы хотим стимулировать национальный дух греков и работать в интересах национальных вопросов Греции. В конце концов, это видно из первой цели, заявленной как в Декларации, так и в нашем Уставе, которая заключается в следующем: *«Развитие духа единства и солидарности среди греков, укрепление нашего национального духа и защита наших национальных прав. Поощрение, пропаганда и распространение греческой культуры».*

На этом этапе я прочитаю вам всю Декларацию Комитета эллинизма, чтобы вы имели полное представление об идее, породившей его, а также о его стремлениях.

Декларация Комитета эллинизма

« Преспское соглашение — крупнейшая национальная уступка с момента зарождения греческого государства. По этому соглашению термин «Македония» был передан негрекам (скопцам славянского происхождения), и их также можно было называть македонцами, а их язык - македонским. Жители Скопье не могли бы добиться этого иначе, как если бы мы, греки, предоставили им это, потому что мы являемся владельцами Македонии и ее истории, как и любой другой греческий регион. Конечно, Скопье не македонская земля, и славяне и албанцы, живущие в Скопье, не являются македонцами, и их славянский язык не является македонским.

Это конкретное соглашение, подписанное греческими политиками, подвергает эллинизм риску с непредвиденными последствиями. Конечно, и в других вопросах греческое государство подвергло нашу нацию риску своими манипуляциями, такими как постоянная уступка провокациям турок, отказ от Северных континентов, безразличие, которое оно проявляет к киприотам. Эллинизм, проявляющий толерантность к нелегальной иммиграции (к подавляющему большинству исламистов) и т.д. Однако Преспийским соглашением мы впервые уступили часть нашей

истории, а также нашу идентичность другому народу, который фактически никогда не скрывал своих территориальных видений за счет нашей родины. Последней каплей стала продажа Македонии.

Этот национальный упадок мог быть остановлен только динамичной контратакой со стороны эллинизма. Однако греческое государство и греческие стороны, похоже, не желают бороться за отмену этого соглашения. Поэтому усилия должна предпринять организация, которая будет работать независимо от греческого государства и от греческих партий и через которую будут предприниматься все возможные усилия во всех направлениях, чтобы отменить Преспское соглашение.

По этой причине мы основали Комитет эллинизма в Салониках.

Помимо попытки отменить Преспское соглашение, этот комитет будет заниматься также всеми нашими национальными вопросами, но он также будет каналом связи между всеми греками, а также филэллинами.

Этот комитет не является «эллинским-греческим комитетом», а «комитетом эллинизма». Между этими двумя терминами есть разница. Обычно под термином «Греческий комитет» мы подразумеваем комитет, состоящий из греков по происхождению. Однако термин «эллинизм» в смысле греческой культуры касается всех людей и всех народов. Это касается всего человечества, поскольку греческая цивилизация пронизала весь мир и ее элементы встречаются повсюду, даже если некоторые из них находятся в дремлющем состоянии. Он тот, кто передал свет другим цивилизациям и признан всеми великим и уникальным. Это чудо человечества, носителями которого нам повезло. Но в то же время, поскольку элементы этой культуры существуют во всем мире, есть люди, которые хоть и не греки, но, тем не менее, буквально обожают эту уникальную культуру и без колебаний стали бы ее послами. Таким образом, сила проекта создания этого комитета — это эллинизм, относящийся к греческой культуре. Ни один другой народ и ни одно государство в мире не имеет такого мощного оружия, каким бы сильным оно ни было в экономическом или военном отношении. Ни одна сверхдержава не обладает таким элементом, который для нас является просто нашей традицией, нашей историей, нашей идентичностью. Этот комитет будет глобальным по двум причинам. Во-первых, потому, что греки есть на всех пяти континентах, а во-вторых, потому, что, как говорилось выше, эллинизм касается и негреков.

Но помимо уникальной греческой культуры, мы должны также подчеркнуть уникальное геополитическое положение, которое занимает Греция. Наша страна представляет собой глобальный

торговый, энергетический, культурный и т.д. перекресток. Своими сухопутными и морскими границами оно объединяет три континента: Европу, Азию и Африку. Если мы включим признанные греческие национальные меньшинства в Северном Эпире, Константинополе, на островах Имброс и Тенедос, а также наших братьев на Кипре, то мы охватим территорию от Северного Эпира до Ближнего Востока. Кроме того, экспатрианты остались за пределами греческого государства, в домах своих предков, и сегодня они живут разбросанными по соседним с Грецией странам, в периферийных странах, а также на более широкой территории Центрального и Восточного Средиземноморья. Но Греция также обладает уникальными природными богатствами (множество островов, идеальный климат, богатые недра и т. д.). Короче говоря, у нас прекрасная страна, и в нашем наследии есть не менее прекрасная культура. Тем не менее, греческое государство ведет нас от поражения к поражению, главным образом в национальных вопросах.

Некоторые возразят, что по своей природе мы, греки, не можем договориться друг с другом и по этой причине не можем организовать. Это, конечно, НЕ так. Прекрасным примером является Дружественное общество, подготовившее греческую революцию 1821 года, в результате которой наш Род/Генос был освобожден от турецкого ига. Отличная организация этой Организации/компании показывает, что, если мы, греки, захотим, мы сможем добиться успеха уникальным способом. Эммануил Ксантос в своей книге «Воспоминания Общества Друзей» упоминает, что целью Общества Друзей было «воскрешение и освобождение греческой нации и нашего Отечества». Планом Друзей было освобождение греков и Греции. Они поняли, что это должно быть реализовано, и упорствовали, пока это не было реализовано.

Вот как мы действуем. Мы уже ЗНАЕМ о необходимости существования Комитета Эллинизма и полны решимости УСТОЙЧИВАТЬСЯ до достижения его целей. Тогда члены Дружественного Общества/этеристы организовали борьбу с османскими завоевателями. Сейчас, спустя двести лет после Революции 1821 года, мы организуемся и боремся, чтобы реализовать то, чего греческое государство либо не понимает, либо намеренно игнорирует.

В этих усилиях никто не является лишним. Каждому, кто хочет бороться за нашу Родину и нашу культуру, есть место в Комитете эллинизма. Чтобы участвовать в этом проекте, нужно обладать пламенем в духе Греции и эллинизма и согласиться с этой

декларацией, а также с Уставом Комитета, независимо от идеологии, философии или религиозной доктрины, которую исповедает. Кроме того, этот Комитет не является самоцелью, а лишь инструментом борьбы за нашу Родину и нацию. Борьба, которая превыше всего. Конечно, любое несогласие с истеблишментом – ради поддержки наших национальных вопросов – будет выражено без страха и колебаний. Помощниками в этом деле окажутся не только греки Греции и диаспоры, но и филэллины, существующие по всему миру и считающие себя частью греческой культуры.

Эллинистический комитет:

- *В его состав войдут греки и филэллины со всего мира.*
- *У него будут автономные действия, на которые не будут влиять настроения греческого государства, поскольку греческое государство показало, что оно не демонстрирует должного патриотического поведения, по крайней мере, в некоторых наших национальных вопросах.*
- *Свою первую конференцию он проведет в Салониках.*

В то время как этот комитет будет работать по следующим направлениям:

- *Развитие духа единства и солидарности среди греков, укрепление нашего национального духа и защита наших национальных прав. Продвижение, популяризация и распространение греческой культуры.*
- *Содействие универсальности греческой культуры, подъем греческого образования, сохранение, продвижение и распространение греческих традиций (народных традиций, православия и т. д.).*
- *Выделение эллинского/греческого начала Македонии, греческого происхождения македонцев и древнего македонского диалекта как древнегреческого диалекта.*
- *Аннулирование позорного Преспского соглашения и запрет использования терминов «Македония» и «Македонский» особым славянским государством Скопье.*
- *Продвижение греческого населения, оставшегося на родине своих предков, в соседних государствах Греции, в периферийных странах и на более широкой территории Центрального и Восточного Средиземноморья и связь с ними.*
- *Северный континент и кипрский вопрос.*
- *Выдвижение вопроса Геноцида греков, в ходе которого греческое население Малой Азии и Восточной Фракии было истреблено младотурками.*
- *Общение греков с другими греками.*

- *Поиск законных способов остановить: незаконный въезд иммигрантов в нашу страну, продолжающееся сокращение нашей родины и турецкую агрессию.*
- *Поиск путей решения демографической проблемы Греции.*
- *Создание памятников и музеев, связанных с греческой культурой и национальной борьбой.*
- *Финансовая поддержка эмигрантов, раздача книг эмигрантам. Предоставление стипендий греческим и иностранным студентам, которые будут заниматься изучением древнего македонского диалекта, истории Греции и Македонии в частности, а также в целом любого предмета, являющегося целью комитета.*

Мы надеемся, что эта комиссия станет началом конца нашего национального падения и поможет нам, грекам, выйти из летаргии, из сна. Таким образом, мы осознаем глубину нашей живой традиции и возможности, которые у нас есть для ее использования. В свою очередь, это осознание будет способствовать реализации нового греческого Возрождения, которое является тем, что требуется в эпоху упадка, такую как тот, который мы переживаем как эллинизм. В этом возрождении роль молодых людей будет иметь особое значение, поэтому нашу молодежь следует поощрять присоединиться к этим усилиям. В любом случае, долг каждого из нас — внести свой вклад в развитие нашей нации и греческой культуры. Мы все должны внести свой вклад в Комитет эллинизма и показать себя достойными наших предков, но также и нашей культуры.

Комитет эллинизма не является политической партией.

Совет директоров комитета Эллинизма» .

Конечно, в вашей стране, России, с древнейших времен существует сильный греческий элемент, который связывает два народа, русских и греков. Но это еще не все, наши народы объединяет православие, а также роль России в подготовке Греческой революции 1821 года, но и во время Революции. Дружеское общество было основано в российском городе Одессе не случайно.

Теперь я скажу вам несколько слов о Македонии и македонцах.

Македония и македонцы

Как сказано в нашей Декларации, Комитет эллинизма был создан в связи с подписанием Преспского соглашения, но в его задачи входят все национальные вопросы Греции. Поскольку Преспское

соглашение касается Македонии и македонцев, я кратко упомяну некоторые факты.

Прежде всего, Македония как регион получила свое название от жившего там народа, т.е. от македонцев, а не наоборот. С древних времен это была ограниченная географическая территория южнее Пелагонии, т. е. она располагалась южнее нынешнего государства Скопье и во всяком случае в границах нынешнего греческого государства.

Однако Македонское царство простиралось далеко за пределы географических границ Македонии. Например, седьмой македонский царь Александр I завоевал территории к востоку, западу, а также к северу от царства, которое он получил от своего отца Аминтаса I. Шестнадцатый царь после Александра I, Филипп II еще больше расширил Македонское царство, так как, среди прочего, он двинулся дальше на север, присоединив Пелагонию и поставив под свою власть Пеонию – примерно до середины нынешнего государства Скопье – чтобы Александр Великий продолжил свои завоевания, с помощью которых достиг Индии. После смерти Александра Македонского его генералы разделили созданную им огромную империю и таким образом возникли эллинистические царства. Одним из таких царств было Македонское царство, занимавшее территорию, значительно превышающую границы Македонии. За этим последовало свержение Македонского царства римлянами, создание Римской империи, а затем Восточной Римской империи, то есть Византии.

С 4-го века нашей эры Македония начала подвергаться нападениям со стороны различных народов. В IV веке вторглись вестготы, а в VI и VII веках — авары, гунны и славяне. В 11 веке вторглись норманны, в 13 веке франки, а в 14 веке сербы и турки. Эти последние должны были оставаться в регионе до 1912 года. Наконец, Македония была освобождена, однако, после тяжелой борьбы, такой как Македонская борьба (1904-1908) и две Балканские войны (1912, 1913), в результате которых они были изгнаны из региона. Турки (1912 г.) и болгары (1913 г.) завоеватели. По Бухарестскому договору 1913 года Македония была включена в состав матери-Греции.

Это все об истории Македонии. Однако, как упоминалось выше, именно македонцы дали свое имя Македонии, потому что это была земля, на которой они жили. Теперь возникает вопрос: каково происхождение древних македонцев?

На этот счет существуют две научные теории. Одна теория признает, что древние македонцы были греками, а другая, так называемая «неэллинская теория», утверждает, что древние македонцы были негреческим народом.

По «неэллинистической теории» в древней Македонии существовала греческая администрация, которая правила не-Греческий народ. В аргументе, что все надписи, которые были найдены на более обширной территории, написаны на греческом языке ученые, принимающие эту теорию, отвечают, что эти надписи выражают не простой народ, а правящую элиту и, следовательно, не являются доказательством греческого происхождения простого македонского народа. Для тех, кто поддерживает эту теорию, люди древних македонцев не говорили по-гречески языке и, следовательно, не были греками.

В 1986 году в Пелле (город в Греции и важный центр древних македонцев) было сделано открытие, которое в значительной степени способствовало доказательству того, что древние македонцы говорили по-гречески. Там, внутри гробницы древнего кладбища, на свинцовой плите была найдена выгравированная надпись, так называемого *катадесмоса*, датированная 380–350 годами до нашей эры. В перевязках содержались магические слова, призванные «связать» кого-либо магией. В случае этой привязки цель была эротической. Эта надпись очень важна и дает информацию, которую нам не дают другие виды надписей. Например, надписи на вазах не всегда свидетельствуют о разговорном языке местности, где они были найдены, поскольку они могли быть привезены откуда-то еще. Кроме того, надписи на памятниках, могилах или списках основных имен не являются свидетельством языка региона, поскольку это официальные тексты и, вероятно, следуют официальному языку администрации этого региона, а не языку простого народа. Однако считается, что большинство сохранившихся переплетов были написаны странствующими прорицателями и колдунами, которые предлагали свои услуги за определенную плату. Напротив, текст «Связывания Пеллы» глубоко личный и не содержит стереотипных выражений, используемых странствующими «экспертами», поэтому предполагается, что он был написан той же самой женщиной, которая хотела достичь своей любовной цели. Надпись на этом переплете принадлежит местному диалекту, который отличался от официального диалекта македонской администрации, которым был общий аттический. Итак, из этой надписи, а также из других находок ученые - через филологию, лингвистику, историю и

археологию - пришли к выводу, что в древние времена в районе Македонии говорили на македонском диалекте, который представлял собой древнегреческий диалект. Таким образом, опровергается аргумент о том, что древний македонский диалект не был греческим, как и теория о том, что древние македонцы не были греками.

В заключение отметим, что древние македонцы были греками, а теории, подтверждающие обратное, антиисторичны и ненаучны. Греческая пословица гласит, что « у лжи короткие ноги » , и ложь, которую некоторые поддерживают по этому поводу, не зайдет далеко. Рано или поздно они падут.

В заключение передаю вам привет и надеюсь, что не утомил вас.

Спасибо Вам, благодарю Вас !!!